

盐城足球队媒体开放日活动举行

全队上下“夏练三伏”士气高

□记者 陈雪峰 张咪/文 周晨阳/图



队员单伟接受采访



队员分组练习

盐城晚报讯 7月15日，“苏超”盐城队在盐城奥体中心举行媒体开放日活动。央视CGTN、央视网、央广网、新华日报、省广电总台等媒体以及盐阜大众报报业集团等盐城主流媒体派出记者，实地探访球队备战情况。

当日下午，盐城队开展正常训练。教练组成员密切协作，队员们按照指令，一丝不苟地进行战术演练，开展对抗训练。带球、传球、接球、射门……豆大的汗珠从他们的额头流下来。主教练慕志磊目光专注地注视着每一个细节。“传！”“插上！”“好球！”他高亢的声音在足球场上回荡。队员们一边奋力奔跑，一边互相大声提醒。

“我们盐城队是一个大家庭，每一个成员在球队里都互相信任、互相支持，每一个人都对球队付出最大的努力。”训练结束后，主教练慕志磊接受采访时说。在此前的比赛中，慕志磊激情满满，贡献出丰富的“表情包”和各式“花样”动作，一时在网上广为传播。他表示自己没想到“表情包”会火起来。不苟言笑的他露出少见的笑容：“其实自己当时并没有感觉，‘表情包’完全是被场上的比赛节奏和队员的表现带动起来的。我站在场边，就是队伍的一员，作用就是集中所有人的激情和努力，让全队在整场比赛中保持专注。”

谈到即将客场对阵南通队，慕志磊说：“南通队确实是个非常强大的对手，攻防体系很优秀，其三条线无论是前中后，还是左中右，阵型都非常紧凑，不容易打穿。我们教练组正在研究，已经有了初步方案。对于我们来说，不是针对某一支球队确定作战策略，而是对每一支球队都要采取不同的作战策略，争取最满意的结果。欢迎大家去观赛。”

7月19日盐城队与南通队之战，已成为众多球迷极为关注的热门赛事，网友戏称“‘苏超’榜一之争”。盐城队教练和队员们表示：“带着家乡球迷的期待上场，我们一定拼出盐城队的精气神。”



队员严子航接受采访

盐城队众球员笑谈“球”生

7月15日盐城队媒体开放日，盐城队球员胡书铭、严子航、花志成等人接受记者采访时，用最朴实的语言展现出球队的拼搏精神和迎难而上的勇气。

胡书铭：“队长是责任，更是凝聚力的核心。”

作为队长，胡书铭觉得自己的首要任务是让全队团结一致。“我们是一支年轻的队伍，只有拧成一股绳，才能发挥最强战斗力。虽然将在客场迎战南通队，但如皋奥体中心我很熟悉，对手也很熟悉。场上是对手，场下是兄弟，但比赛必须拼到底。”此前，曾有人表示对胡书铭在比赛中进球送上奖励，但他婉言谢绝并建议捐赠给需要帮助的人。“进球是全队的功劳，回馈社会更有意义。”对于球迷的支持，胡书铭表示特别感谢，“无论是训练还是比赛，球迷的支持都是我们的奋斗动力。”

严子航：“门将的使命，就是守住最后一道防线。”

严子航在与宿迁队比赛中奉献多次“神扑救”，被众多球迷高度认可。他坦言：“没什么特别的

理念，就是拼尽全力，因为我是球队最后一道防线。”这位正在备战高考的门将表示，短期目标是帮助球队赢球，同时争取考上河海大学。“学业和足球都要兼顾，盐城青训教会了我这一点。”尽管人气上涨，他仍保持低调，“有不少热情球迷找我签名合影，但我感到没有什么特别，自己觉得踢球和学习是根本。”

花志成：“暑假作业’就是踢好‘苏超’。”

在南京读大学的花志成此前每周往返宁盐两地，确保训练和学业两不误。“周三晚上没课就回盐城，‘暑假作业’就是踢好每一场球。”他笑称。作为队内“人气”球员，他常回复球迷私信。“他们问我的一些问题，我一般都会回答。”对于年轻球迷，他建议：“学业是必经之路，先完成该做的，再追求热爱的。”

童心：“替补上场，每一分钟都要拼。”

在对阵镇江队的比赛中，童心替补上场，在最后关头踢入精彩进球，成为名副其实的“金牌”

替补。“尽管替补待命，但必须始终珍惜每一次机会。对阵镇江队比赛中的进球，是平时训练的积累。”他说，“‘苏超’没有一分钟是浪费的，终场哨声不响，战斗不止。”对于球迷的支持，童心深有感触：他们是球队第12人，我们拼尽全力，就是不想辜负他们的期待。

单伟：从“海底捞”服务员到“苏超”球员

“白天训练、晚上兼职”的日子，单伟已经坚持了很长时间。“‘海底捞’很支持我，调整了我的上班时间，还奖励了‘金豆豆’和球鞋。”他笑着说。尽管标签众多——青训教练、服务员、球员，但单伟最看重的是足球。“踢了这么多年，不可能放弃。”面对南通队这样的强敌，他信心十足，“足球没有绝对的强弱，关键看临场发挥。”

盐城队上下正用实际行动诠释团结拼搏的足球精神，用最朴实的语言诠释他们对足球的热爱与坚持：“有球迷的支持、队友的信任、教练的指导，我们必须在场上拼尽全力，不留遗憾。”

记者 陈雪峰 张咪 周创

**多位盐城籍球员入选国字号
中超中甲中乙已实现全覆盖**

盐城晚报讯 近年来，我市足球青训工作取得显著成效，男女足优秀球员不断涌现，多名盐城籍球员入选国家足球队和各年龄段国家队，更多的盐城籍运动员在各级职业联赛中崭露头角。

男足方面，现在比利时罗什福尔俱乐部效力的陈仕晗，入选U20国家男子足球队。在上海申花俱乐部效力的刘诚宇和在上海海港俱乐部效力的蒯纪闻，入选U20、U22国家队和国家队。安贝斯俱乐部的叶勒阿热斯今年入选U16国家队，展现出新生代球员的潜力。

女足方面，施雨婷、朱雪梅入选U20中国女足，喻千娜、倪嘉璐分别入选国家U16、U14女足集训队；严雨晨效力江苏U18女足，张子涵、谢诗琪进入江苏U14女足集训队。曾是中国女足主力门将的彭诗梦，多次随中国女足征战沙场，立下赫赫战功，现效力于广东梅州客家女足。

在国内职业联赛版图上，盐城籍球员已实现中超、中甲、中乙全覆盖。他们是：征战中超的李扬、张斌、徐振耀；征战中甲的马辅渔、胡书铭、葛一凡；征战中乙的鲁耀辉、吴欣泽、孙伟凯。此外，盐城队门将李智良现效力上海海港俱乐部B队。

记者 陈雪峰 张咪